

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004510664

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Trevor Holding AG in Liquidation, bisher Trevor Holding AG, Zug

Trevor Holding AG in Liquidation Eschenring 14 6300 Zug

UID: CHE102655520

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug

Trevor Holding AG, in Zug, CHE-102.655.520, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 104 vom 03.06.2009, Publ. 5047030). Firma neu: Trevor Holding AG in Liquidation. Aktien neu: 2'000 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00 und 2'500 Namenaktien zu CHF 100.00 (Stimmrechtsaktien) [bisher: 2'500 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 und 2'000 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 20.11.2018 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hery, Dr. Klaus, von Winterthur, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Basico AG (CHE-103.967.057), in Zug, Liquidatorin.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.06.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 104

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 16957 vom 28.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug